

Квест для законника: клубок Минобороны

Эпохальное дело о хищениях в «Оборонсервисе», старт которому был дан еще осенью 2012 года, продолжает обростать новыми неприглядными подробностями и эпизодами.

В настоящий момент, по разным данным, дело подконтрольной Минобороны компании включает в себя четырнадцать эпизодов, суммарный ущерб от которых превышает 4 миллиарда рублей. Не похоже, что на этом коррупционная истерия закончится.

Главное военное следственное управление возбудило новое уголовное дело по факту мошенничества должностных лиц Минобороны, в результате которого крупный земельный участок в Краснодарском крае оказался в распоряжении зятя экс-министра обороны Анатолия Сердюкова Валерия Пузикова.

Знакомясь с подробностями этого эпизода, в очередной раз уверяешься в незыблемой силе русского кумовства, которое в ущерб рыночной конъюнктуре и «чести мундира» правит бал в стране уже который год. Так, участок земли площадью более 9 тысяч квадратных метров, изначально выделенный на размещение радиолокационной станции, был продан частной компании за 110 миллионов рублей – на 57 миллионов дешевле рыночной стоимости.

Некогда благообразный Сердюков, лично инициировавший курьезную сделку купли-продажи, отдал участок в распоряжение своего зятя Валерия Пузикова, который начал строить на территории элитный жилой комплекс.

Стоит заметить, что вышеупомянутый Валерий Пузиков становится фигурантом скандального процесса не впервые. Ранее было возбуждено уголовное дело по факту строительства автомобильной дороги к принадлежащей Пузикову базе отдыха «Житное», а также озеленении ее территории силами, опять же, Минобороны.

Сам господин Сердюков вовлеченность Минобороны в коммерческие проекты своего зятя объяснил по-военному сухо и лаконично: «служебная необходимость». Не нужно быть семи пядей во лбу, чтобы прочитать между строк, что кроется за этими словоформами.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)